

Отзыв научного консультанта  
доктора медицинских наук Тимербаева Владимира Хамидовича

Генов Павел Геннадьевич, 1978 года рождения, в 2001 году окончил Рязанский Государственный Медицинский Университет имени акад. И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». После окончания интернатуры в НИИ СП им. Н.В. Склифосовского в 2002 году поступил на работу в должности врача анестезиолога-реаниматолога в отделение анестезиологии-реанимации №1 института. С начала трудовой деятельности, Генов П.Г. постоянно совершенствовал свои знания, участвовал в научной работе. С 2002 по 2014 год проводил анестезиологические пособия в плановой и экстренной хирургии. Большую часть рабочего времени занимался анестезиологическим обеспечением нейрохирургических операций. Особый интерес проявлял к проблеме нейропротекции оперируемых пациентов. В 2007 году защитил кандидатскую диссертацию по теме "Методы защиты мозга от ишемии во время операций клипирования аневризм головного мозга". С 2014 по настоящее время занимается вопросами профилактики и лечения острых и хронических болевых синдромов, работает над созданием и развитием Службы лечения боли. Прошел обучение на рабочем месте на стажировках в клиниках лечения боли Израиля, Ирландии, Бельгии. В настоящее время Генов П.Г. работает ведущим научным сотрудником отделения анестезиологии НИИ СП им. Н.В. Склифосовского.

Генов П.Г. помимо научной работы, успешно занимается и клинической практикой. Обладает высшей квалификационной категорией по специальности «анестезиология и реаниматология». Работает в экстренной анестезиологической службе института, исполняя обязанности старшего врача по смене. Основной сферой его научных интересов в настоящее время является лечение и профилактика острой и хронической боли, регионарная анестезия. Проводит семинары и читает лекции медицинским сестрам, ординаторам, аспирантам и врачам по актуальным вопросам анестезиологии. За период работы им опубликован 91 научный труд, в том числе и несколько глав в монографиях.

Характеризуется как эрудированный и внимательный врач, добросовестно относится к своим обязанностям, дисциплинирован. На протяжении всего периода работы в НИИ СП им. Н.В. Склифосовского Генов П.Г. был вовлечен в организацию и проведение научных исследований. Полностью владеет

методологией научной работы, является приверженцем принципов доказательной медицины.

Генов П.Г. является членом Московского общества анестезиологов и реаниматологов, членом Ассоциации интервенционного лечения боли. Участвует в работе съездов, научных конференций, мастер-классов, выступает с докладами по темам, связанным с нейроанестезиологией, региональной анестезией, лечением и профилактикой болевых синдромов.

Научный консультант

Заведующий научным отделением анестезиологии  
НИИ СП им. Н.В. Склифосовского,  
профессор, д.м.н.



Тимербаев В.Х.

Подпись профессора, доктора медицинских наук  
Владимира Хамидовича Тимербаева

ЗАВЕРЯЮ:

Ученый секретарь

ГБУЗ Москвы «НИИ СП им. Н.В. Склифосовского ДЗ г. Москвы»  
д.м.н.



Г.В. Булава